
•
•

Veldig godt

Godt

Middels

Dårlig

Veldig dårlig
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Vanskeligere

Passe

Lettere
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For stor

Passe

For liten
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Hvilket studieprogram går du på?
FIL116
Årsstudium i filosofi

Faglig innhold - Hvor godt fornøyd er du med det faglige innholdet i emnet (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Veldig bra pensumtekster.

Er pensum vanskeligere eller lettere enn hva du forventet (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Hvordan synes du at arbeidsmengden på kurset er i forhold til antall studiepoeng (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
veldig mye lesing
Ikkje eit veldig krevjande emne, noko som står i stil med at faget er ei innføring og har 10 poeng.

 



I stor grad Middels I liten grad

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har du fått et faglig godt utbytte av

forelesningene/semiarene?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

forklarende og oppsummerende?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken bidratt

til å utfylle pensum og sette pensum inn...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har det vært rom for spørsmål og

diskusjon under forelesnin...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

interessevekkende?
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3

3
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For mange

Passe

For få

0% 25% 50% 75% 100%

33%

67%

0%

Respondenter

1

2

0

•

•
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I stor grad

Middels

I liten grad
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0%
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3

0

0

•
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Hva synes du om omfanget av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Hvis du må gjøre flere arbeidskrav pga sykdom synes jeg at det er for mange arbeidskrav. Man er tross alt syk av en grunn, og
når man er såpass dårlig til å lese så mange sider og skrive en innlevering, men allikevel må presse seg da man har en frist å
rekke samt annet skolearbeid da blir det fort mye.
Godt å ha eit ekstra "push" til å halde seg oppdatert på pensum.
Synes det var passe mengde med obligatoriske arbeidskrav ettersom at det er 9 muligheter for innlevering av oppgaver, og kun
5 av dem må være godkjent.

I hvilken grad har du hatt utbytte av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet
under)?
 

Ytterligere kommentar?
Ganske greit å ha en innlevering før timene da man får diskutert det man har lest før timen
Å skrive oppgaver basert på pensum hjelper meg i høy grad.

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet?
 



Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Nei, synes dagens eksamensform er
tilfredsstillende

0% 25% 50% 75% 100%

0%

100%

Respondenter

0

3

Ny

Distribuert

Noen svar

Gjennomført

Frafalt

0% 25% 50% 75% 100%

0%

93%

0%

7%

0%

Respondenter

0

41

0

3

0

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet? - Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)
Er det noe du vil tilføye som kan være til hjelp for forbedring av studietilbudet?
Samlet status
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